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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONPUS 2023. ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONPUS 2023. 

No sexto dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, foi realizada a quarta reunião ordinária do CONPUS
Petrópolis, por meio de conferência remota da Rede Nacional de Ensino e Pesquisa (RNP), presidida pelo diretor da
Unidade Petrópolis, Felipe da Rocha Henriques, com a par cipação dos membros natos: gerente acadêmico, Jurair
Rosa de Paula Júnior; gerente administra vo (subs tuto), Ueliton da Costa Leonídio; coordenador do curso de
Bacharelado em Engenharia de Computação (subs tuto), Diego Barreto Haddad; coordenadora do curso de
Bacharelado em Turismo, Suzana Santos Campos; coordenador do curso de Licenciatura em Física, Marcos Correa da
Silva; coordenador do Curso de Licenciatura em Matemática, Leandro Tavares da Silva; coordenador do curso Técnico
em Telecomunicações integrado ao Ensino Médio, Fábio Alex Pereira dos Santos. Também par ciparam os seguintes
membros eleitos: representando os docentes do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT), Marcília Elis Barcellos
( tular); representando os Técnico-Administra vos em Educação (TAEs), Ueliton da Costa Leonídio e Márcia
Rodrigues Ferreira Alves e Faria ( tulares); representando a Extensão, Luciana de Souza Castro ( tular). Vacantes as
representações da Pesquisa, e dos discentes dos cursos da graduação e do ensino médio integrado. Constatado o
quórum, às quatorze horas e nove minutos, o presidente deu início às Comunicações. O diretor e o gerente
acadêmico falaram sobre a ligação da Subestação da Unidade Petrópolis, que foi realizada ontem, dia cinco de
dezembro. Conforme divulgado no “Por Dentro do Campus”, após testes da empresa 3A, os espaços da UnED foram
liberados para uso/reorganização das Coordenações e dos setores acadêmicos e administra vos. Contudo, a gestão
da Unidade recomenda que não sejam ligados os aparelhos de ar-condicionado, até que as equipes da Subprefeitura
e da Manutenção realizem novos testes de energia, programados para ocorrer nos próximos dias. Seguindo com as
comunicações, o presidente falou sobre a vacância de uma das representações de docentes do EBTT, considerando a
exoneração (a pedido) da Professora Alice Moraes Rego de Souza. Falou ainda sobre o simulado de evacuação,
proposto às escolas da região central pela Defesa Civil, realizado na semana passada. Com este simulado, foi possível
experimentar o protocolo interno a ser adotado em caso de chuvas fortes. Em relação às eleições deste Conselho, o
presidente falou a respeito do O cio encaminhado ao CODIR, solicitando prorrogação do atual mandato, até que
sejam apreciadas as sugestões de atualização do Regulamento do CONPUS. Caso este pedido de prorrogação não seja
acolhido pelo CODIR, o presidente sugeriu dar con nuidade às reuniões do CONPUS somente com os membros
natos, até que seja iniciado novo processo eleitoral, para o próximo mandato de membros eleitos. Neste caso, os
atuais membros eleitos poderiam con nuar par cipando das reuniões, contudo, sem direito a voto. O presidente
falou, também, a respeito da Instrução Norma va 04/2023, da DIREG, que estabelece normas e procedimentos para
u lização da ferramenta “Balcão Digital” no Cefet/RJ. Nesse sen do, informou que solicitou ao Protocolo Geral da
Unidade Maracanã (por meio do Sistema de Chamados) o cadastro de servidores que exercem cargo de chefia, para
tornar possível a recepção e análise das demandas de usuários internos e externos, via Balcão Digital. Inclusive, citou
a impossibilidade de redistribuição/atendimento de uma demanda já recebida recentemente, até que os
servidores/setores (indicados no Chamado 972866) sejam incluídos nesta ferramenta. O presidente ressaltou que,
após o cadastro a ser feito pelo Protocolo Geral, os servidores indicados deverão verificar regularmente o
recebimento de demandas do Balcão Digital, na Caixa do Catálogo Digital do SUAP, para atendimento/resolução das
solicitações. Acrescentou que a aderência ao Balcão Digital não descon nua outros meios de comunicação e
atendimento aos cidadãos, conforme previsto na IN 04/2023-DIREG. Encerrando as Comunicações, a
conselheira/pedagoga Márcia Alves reforçou o convite para a comunidade par cipar da premiação do concurso "A
paz que eu quero". Passando a tratar da Ordem do Dia, o presidente encaminhou a ata da 3ª reunião ordinária de
2023, bem como as atas da 1ª e 2ª reuniões extraordinárias/2023, deste Conselho, para aprovação. Resultado das
votações: as três atas foram aprovadas por unanimidade. Prosseguindo com a pauta, o gerente acadêmico
apresentou os calendários acadêmicos de 2024 (com pequenos ajustes). Em seguida, o presidente encaminhou os
calendários acadêmicos de 2024 (versão final), para aprovação dos conselheiros. Resultado da votação: calendários
acadêmicos aprovados por unanimidade. Também encaminhou à aprovação, o calendário das reuniões do
CONPUS/2024. Resultado da votação: calendário do CONPUS/2024 aprovado por unanimidade. Tratando do úl mo
ponto de pauta, o coordenador Marcos Correa apresentou a ata da reunião do Colegiado (de 04/12/2023), para
formalizar o ajuste no número de vagas ofertadas no Curso de Licenciatura em Física (30 vagas semestrais). Passando
ao regime de votação, o ajuste no número de vagas, informado na ata da reunião do Colegiado do Curso de
Licenciatura em Física, foi aprovado por unanimidade. Em assuntos gerais, o coordenador Leandro Tavares falou a
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